SAMODZIELNY PUBLICZNY

ZESPOL OPIEK] ZDROWCTNE]

22-300 Krasnvst;

ul. Scbiss)

tel €2 5431522, {ax 82 576 49 01
NI 564-14-75-805

ZP-7.05.2025 Krasnystaw 2025-02-03

Wykonawcy bioragcy udzialt w postepowaniu o udzielenie zaméwienia o wartoéci
szacunkowej netto nie przekraczajgcej 130 000 z} na: dostawe rekawic diagnostycznych
i do procedur podwyzZszonego ryzyka.

Zamawiajacy informuje, ze do w/w postepowania wptynely zapytania na ktére
udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 zadanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice z gruboscia na palcu 0,08mm+/-0,01, na dtoni
0,07mm+/-0,017?

Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice z gruboscia na palcu 0,10mm+/-0,01, na dioni
0,07mm+/-0,01?

Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice w kolorze niebieskim

Odpowiedz
Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 4
Czy Zamawiajgcy dopusci wyceng rekawic w op a’250szt (rozm. XS-L) oraz op a’240szt
(rozm XL) z przeliczeniem do 1440opakowarn ?

Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice mikroteksturowane z dodatkowg tekstura na

koncach palcow ?

Odpowiedz
Zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopusci wycene rekawic w op a’250szt (rozm. S-L) oraz op a'240szt
(rozm XL) z przeliczeniem do 1440opakowan ?



Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice w rozm. S-XL ?

OdpowiedzZ
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 8 Zadanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice w kolorze niebieskim ?

Odpowiedz
Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Pakiet 3, poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o grubosci na palcu 0,16mm+/- 0,01, na dioni
0,12Zmm+/- 0,01, w rozmiarze S-XL ?

Odpowiedz

W Zapytaniu ofertowym byty tylko 2 zadania.

Pytanie 9 Zadanie 1

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie
rekawic w kolorze niebieskim, z teksturg na koncach palcéw o grubos$ciach - na palcu
min 0.08 mm, oraz na dtoni min 0.06 mm. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz
Zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 10 Zadanie 2

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie
rekawic o grubosciach - na palcu min 0.17 mm, oraz na dfoni min 0.12 mm. W
rozmiarach od S do XL. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz
Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Z powazaniem




